

15 сентября в нашем городе прошел финальный турнир «Русские шашки». Шашки — это игра для умных, смелых и находчивых ребят. Этот спорт развивает логику и стратегическое мышление - качества, которые очень важны в дальнейшей жизни. Наш детский сад представлял воспитанник подготовительной группы Баусов Андрей. Сражаясь со своими соперниками в логике и интеллекте, юные спортсмены показали, что мирное состязание – это соревнование в самообладании, логике, а также умении просчитывать развитие событий.

Преодолевая волнение, каждый участник стремился к победе. Члены жюри внимательно следили за правильностью шашечной борьбы, наблюдали за ходом сражений. Игры прошли в теплой непринужденной обстановке.

Победителем турнира стал наш воспитанник Андрей Баусов.

Мы поздравляем Андрея и его педагога Рубцову Юлию Викторовну !

□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ *Рубцова Ю.В., воспитатель*



# «Победа за нами!»

Автор: site

18.09.2023 17:25

